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FICHA DIDACTICA INTERACTIVA

Fisica - Movimiento

Resuelva los siguientes problemas referentes a movimiento rectilineo y
movimiento rectilineo uniforme.

1- Un avidn viaja con una velocidad constante de 250 m/s. Calcula su velocidad en km/h.

2- Un coche se mueva a una velocidad constante de 90 km/h. ¢ Cual es su velocidad en m/s)

3- Recibimos por radio un mensaje del ferry que dice: "Estamos a 70 km de Santa Cruz y
vamos hacia alli a 60 km/h".
a. ¢A qué distancia de Santa Cruz estaré el ferry dentro de 40 minutos?

b. ¢Cuanto tardara el ferry en llegar al puerto?
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4- Dejamos caer una piedra desde lo alto de un barranco y tarda 1,2 segundos en llegar al
fondo. Calcula:

a. La profundidad que tiene el barranco.

b. Lavelocidad a la que la piedra llega abajo.

5- Lanzamos hacia arriba una piedra con una velocidad de 40 m/s. Calcula:
a. La posicion de la altura maxima que alcance.

b. Lavelocidad que llevard cuando t = 5s

6- Un ciclista que va a 72 km/h por una superficie horizontal, frena y se detiene en 10 s.
Calcula:
a. Suvector aceleracién
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b. Ladistancia que recorre hasta detenerse.

c. Suvector velocidad parat=8s

7- Desde el suelo, lanzamos verticalmente hacia arriba una pelota con una velocidad de 30
m/s. Si despreciamos el rozamiento y medimos las alturas desde el suelo, calcular:
a. A qué altura estara y a qué velocidad ird 5 s después de lanzarla.

b. Laaltura maxima que alcanza.

8- Un coche circula a 30 m/s cuando se encuentra con una vaca en medio de la carretera a 85
m de distancia. Suponiendo que el conductor frena en ese instante y que el movimiento es
uniformemente acelerado con una aceleracion de frenado del coche de 5 m/s2,
éatropellara a la vaca? Demuestra tu contestacion calculando la distancia que tarda en
pararse.
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9- Desde el suelo, lanzamos verticalmente hacia arriba una pelota con una velocidad de 20
m/s. Si despreciamos el rozamiento y medimos las alturas desde el suelo, calcular:

a. Aqué altura estard y a qué velocidad ira 3 s después de lanzarla.

b. La altura maxima que alcanzara.

10- Un ciclista que iba a 50 km/h deja de pedalear al llegar a una cuesta arriba y frena a 2
m/s?. Calcular:
a. Eltiempo que tarda en pararse.

b. Ladistancia que recorrera hasta detenerse.
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